



TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

recomandate candidaților înscriși la concursul organizat în vederea ocupării unui post vacant de execuție-ofițer de poliție (funcționar public cu statut special) la Fonduri Externe Nerambursabile, specialitatea *fonduri externe nerambursabile*, prin încadrare directă, în condițiile legii

I. BIBLIOGRAFIE

Ordonanța de urgență a Guvernului nr.30/2007, privind organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICĂ:

Organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Interne;

II. BIBLIOGRAFIE:

Legea nr.360/2002 privind Statutul polițistului, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICĂ:

Statutul polițistului - Drepturile, îndatoririle și restrângerea exercițiului unor drepturi sau libertăți ale polițistului; Recompense, răspunderea juridică și sancțiuni;

III. BIBLIOGRAFIE

Hotărârea Guvernului nr.1367/2009 privind înființarea, organizarea și funcționarea Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date (în prezent denumită Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor)

TEMATICA

Organizarea, funcționarea și atribuțiile Direcției Generale pentru Evidența Persoanelor;

IV. BIBLIOGRAFIE:

Hotărârea Guvernului României nr.991/2005 pentru aprobarea Codului de etică și deontologie al polițistului, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICĂ:

Codul de etică și deontologie al polițistului;

V. BIBLIOGRAFIE:

Codul Penal al României, Partea Specială, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr.78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICĂ:

Prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție. Infrațiuni de corupție. Infrațiuni asimilate infracțiunilor de corupție. Infrațiuni de corupție și de serviciu;

VI. BIBLIOGRAFIE:

O.M.A.I. nr.118 din 22 august 2021 privind redactarea și gestionarea documentelor neclasificate, circuitul și promovarea corespondenței la nivelul Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICĂ:

Redactarea și gestionarea documentelor neclasificate, circuitul și promovarea corespondenței la nivelul Ministerului Afacerilor Interne;

VII. BIBLIOGRAFIE:

Legea nr.182/2002 privind protecția informațiilor clasificate, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICĂ:

Protecția informațiilor clasificate;

VIII. BIBLIOGRAFIE:

Hotărârea Guvernului nr.585/13.06.2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICĂ:

Standardele naționale de protecție a informațiilor clasificate în România;

IX. BIBLIOGRAFIE:

Hotărârea Guvernului nr.781/25.07.2002 privind protecția informațiilor secrete de serviciu cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICĂ:

Protecția informațiilor secrete de serviciu;

X. BIBLIOGRAFIE

Hotărârea Guvernului nr.868/2022 privind stabilirea sistemului de management și control în vederea gestionării programelor naționale Afaceri interne pentru perioada 2021-2027;

TEMATICA

Actul normativ în totalitate;

XI. BIBLIOGRAFIE

Ordinul M.A.I. nr. 120/2022 pentru stabilirea componenței și atribuțiilor Comitetului de monitorizare și Comitetului director pentru programele naționale Afaceri interne 2021-2027;

TEMATICA

Actul normativ în totalitate;

XII. BIBLIOGRAFIE

Ordinul M.A.I. nr.107/2023 privind regulile de eligibilitate și de implementare aferente fondurilor europene dedicate Afacerilor Interne 2021-2027;

TEMATICA

Actul normativ în totalitate;

XIII. BIBLIOGRAFIE

Ordonanța de urgență a Guvernului nr.96/2022 privind gestionarea financiară a asistenței financiare alocate României pentru perioada de programare 2021-2027;

TEMATICA

Actul normativ în totalitate;

XIV. BIBLIOGRAFIE

Hotărârea Guvernului nr.463/2023 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.96/2022 privind gestionarea financiară a fondurilor europene dedicate Afacerilor interne alocate României pentru perioada de programare 2021-2027;

TEMATICA

Actul normativ în totalitate;

XV. BIBLIOGRAFIE

Regulamentul (UE) 2021/1149 al Parlamentului European și al Consiliului din 7 iulie 2021 de instituire a Fondului pentru securitate internă;

TEMATICA

Actul normativ în totalitate;

XVI. BIBLIOGRAFIE

- O.M.A.I. nr. 75 din 26 aprilie 2024 pentru aprobarea Ghidului specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului necompetitiv de proiecte - cod: PNRR/2024/C.7/I.8/1, componenta C7 - Transformare digitală, investiția 8 - Carte de identitate electronică și semnătura digitală, jalonul 174 - Punerea în aplicare a măsurilor de sprijin pentru implementarea cărții de identitate electronice

- O.M.A.I. nr. 31 din 1 martie 2023 privind stabilirea sistemului de management și control la nivelul Ministerului Afacerilor Interne pentru gestionarea fondurilor europene nerambursabile, alocate Ministerului Afacerilor Interne prin Mecanismul de redresare și reziliență pentru implementarea Planului național de redresare și reziliență - componenta C7 - Transformare digitală, investiția 8 - Carte de identitate electronică și semnătura digitală calificată

TEMATICA

Actele normative în totalitate;

XVII. BIBLIOGRAFIE

Ghid de bune practici în management de proiecte (https://www.mdlpa.ro/userfiles/ghid_MP.pdf);

TEMATICA

Introducere în managementul proiectelor;

XVIII. BIBLIOGRAFIE

- Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare;

- Hotărârea Guvernului nr. 875/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICA

Dispoziții generale și activitatea de prevenire a neregulilor;

XIX. BIBLIOGRAFIE

Legea-cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, Capitolul II- Secțiunea a 2-a;

TEMATICA

Drepturi salariale pentru activitatea prestată în proiecte finanțate din fonduri europene;

Drepturi salariale pentru gestionarea de proiecte finanțate din fonduri europene;

XX. BIBLIOGRAFIE

- Hotărârea Guvernului nr. 29/2018 pentru stabilirea criteriilor pe baza cărora se aplică majorarea prevăzută la art. 17 alin. (1) și (2) din Legea-cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;

● Hotărârea Guvernului nr. 234/2023 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind criteriile pe baza cărora se stabilește procentul de majorare salarială pentru persoanele prevăzute la art. 16 alin. (1) și (2) din Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, precum și condițiile de înființare a posturilor în afara organigramei în cadrul instituțiilor și/sau autorităților publice care implementează proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile și/sau prin Mecanismul de redresare și reziliență;

TEMATICA

Actele normative în totalitate.

- * **Candidații vor studia tematica și bibliografia generală și tematica și bibliografia specifică postului pentru care candidează.**
- * **Candidații vor studia actele normative stabilite în bibliografie cu toate modificările și completările avute la data publicării prezentului anunț.**

COMISIA DE CONCURS